



Primaria Padina
Judetul Buzau
Nr.7093/15.09.2015

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 15 septembrie 2015 în ședința ordinară a Consiliului Local
al comunei Padina, județul Buzău

S-a emis dispoziția de convocare a Consiliului local Padina înregistrată la nr.232 /2015 a primarului comunei Padina.

Convocarea s-a făcut în scris cu respectarea datei, locului și orei desfășurării.
Participă un număr de 13 consilieri din totalul de 13.

Ședința este condusă de către președintele de ședință, dl. Gavrilă Leonida.

Secretarul comunei Padina pune la dispoziția consilierilor procesul-verbal al ședinței anterioare.

Nefiind completări sau intervenții se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu un număr de 13 voturi din 13.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Padina, jud. Buzău.

Inițiator - primar ing. Bașturea Costică

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Padina pentru perioada octombrie 2015 – decembrie 2015.

Inițiator - primar ing. Bașturea Costică

3. Diverse

Ordinea de zi se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi prezente.

Punctul 1 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Padina, jud. Buzău.

Dl. președinte de ședință, Gavrilă Leonida, dă cuvântul d-lui primar, care prezintă proiectul de hotărâre în forma redactată, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului localității Padina, raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local-comisia de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii de comerț.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițială și se aprobă cu 13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva, modalitate de vot deschisă.

Punctul 2 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Padina pentru perioada octombrie 2015 – decembrie 2015;

Dl. viceprimar Pascu Gheorghe îl propune pe dl consilier Moldoveanu Virgil.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva, modalitate de vot deschisă.

Punctul 3 al ordinii de zi:

“Diverse”

Dl. președinte de ședință ,Gavrilă Leonida, dă citire adresei nr. 3873/03.09.2015 a Școlii Gimnaziale Nr.1 Padina prin care solicită o finanțare complementară la bugetul școlii pentru achiziționarea de mobilier școlar pentru clasa pregătitoare. – Se amână pentru ședința următoare.

Dl. președinte de ședință ,Gavrilă Leonida, dă citire adresei nr. 3913/01.09.2015 a Școlii Gimnaziale Nr.1 Padina prin care solicită desemnarea a doi consilieri din Consiliul Local al comunei Padina și o a treia persoană care să fie reprezentantul primarului în Consiliul de Administrație a Școlii Gimnaziale Nr.1 Padina.

D-na consilier Nichita Gabriela îl propune pe dl Bosceanu Costică și dl Gavrilă Leonida îl propune pe dl Nica Marian.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva, modalitate de vot deschisă.

Dl. președinte de ședință, dă citire adresei nr. 3912/09.09.2015 a Școlii Gimnaziale Nr.1 Padina prin care solicită desemnarea unui reprezentant al Consiliul Local al comunei Padina pentru a face parte din Comisia C.E.A.C.

Domnul viceprimar îl propune pe dl Nica Marian.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru

Nemaifiind alte discuții ședința se declară închisă.

Președinte de ședință,
Gavrilă Leonida

Secretar,
Nicu Frățica